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Piekarze, ktÃ³rzy wyÅ?lÄ wniosek do ZUS â?? mogÄ skorzystaÄ?

z preferencyjnej ceny gazu na poziomie 200,17 zÅ?/MWh. Pomoc
dotyczy tych firm, ktÃ³re zajmujÄ siÄ? produkcjÄ pieczywa, Å?

wieÅ¼ych wyrobÃ³w ciastkarskich i ciastek oraz wykorzystujÄ
do prowadzenia dziaÅ?alnoÅ?ci piec ogrzewany paliwem
gazowym.

Aby ZUS mÃ³gÅ? przyznaÄ? pomoc, na dzieÅ? zÅ?oÅ¼enia wniosku przedsiÄ?biorca
nie moÅ¼e mieÄ? zalegÅ?oÅ?ci w regulowaniu zobowiÄ zaÅ? podatkowych oraz skÅ
?adek ZUS i musi dysponowaÄ? limitem pomocy de minimis. Wniosek o cenÄ?

maksymalnÄ paliw gazowych (druk RPG) moÅ¼na zÅ?oÅ¼yÄ? wyÅ?Ä cznie
elektronicznie przez PlatformÄ? UsÅ?ug Elektronicznych (PUE) ZUS. Wniosek musi
trafiÄ? do ZUS w ciÄ gu 30 dni od dnia wystawienia faktury rozliczeniowej za
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dostarczone paliwa gazowe. JeÅ¼eli faktura zostaÅ?a wystawiona przed wejÅ?ciem
w Å¼ycie ustawy, to wniosek  moÅ¼na zÅ?oÅ¼yÄ? w ciÄ gu 30 dni od 08.04.2023 r.

Z preferencyjnej ceny paliw gazowych bÄ?dzie mÃ³gÅ? skorzystaÄ? przedsiÄ?biorca,
ktÃ³ry na 31 grudnia 2022 r. byÅ? w jednej z nastÄ?pujÄ cych sytuacji:

sytuacja 1:
prowadziÅ? dziaÅ?alnoÅ?Ä? gospodarczÄ oznaczonÄ wedÅ?ug Polskiej
Klasyfikacji DziaÅ?alnoÅ?ci (PKD) 2007 kodem 10.71.Z ,
byÅ? to przewaÅ¼ajÄ cy rodzaj jego dziaÅ?alnoÅ?ci,
wynika to z rejestru REGON wedÅ?ug stanu na 31 grudnia 2022 r.,
miaÅ? status przedsiÄ?biorcy w rozumieniu ustawy Prawo przedsiÄ?

biorcÃ³w;
sytuacja 2:

prowadziÅ? dziaÅ?alnoÅ?Ä? gospodarczÄ oznaczonÄ wedÅ?ug Polskiej
Klasyfikacji DziaÅ?alnoÅ?ci (PKD) 2007 kodem 10.71.Z,
wynika to z rejestru REGON wedÅ?ug stanu na 31 grudnia 2022 r.,
przychÃ³d z dziaÅ?alnoÅ?ci w rozumieniu przepisÃ³w podatkowych w
jednym z dwÃ³ch miesiÄ?cy kalendarzowych poprzedzajÄ cych bezpoÅ?

rednio miesiÄ c zÅ?oÅ¼enia wniosku o cenÄ? maksymalnÄ pochodziÅ? w
co najmniej 50% ze sprzedaÅ¼y wyprodukowanych przez niego pieczywa,
Å?wieÅ¼ych wyrobÃ³w ciastkarskich lub ciastek,
miaÅ? status przedsiÄ?biorcy w rozumieniu ustawy Prawo przedsiÄ?

biorcÃ³w;
sytuacja 3:

prowadziÅ? dziaÅ?alnoÅ?Ä? gospodarczÄ w formie spÃ³Å?dzielni w
rozumieniu przepisÃ³w ustawy Prawo spÃ³Å?dzielcze,
dziaÅ?alnoÅ?Ä? ta byÅ?a oznaczona kodem 10.71.Z wedÅ?ug Polskiej
Klasyfikacji DziaÅ?alnoÅ?ci (PKD) 2007,
wynika to z rejestru REGON wedÅ?ug stanu na 31 grudnia 2022 r.

WiÄ?cej informacji na stronie internetowej ZUS.
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